

实战练兵强素质

巴音宝力格讯 为全面推进警务实战化训练,进一步提升全警综合素质与实战水平,5月13日至24日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局利用两周时间组织全局50周岁以下男民辅警、45周岁以下女民辅警开展警务实战大练兵活动。

此次练兵突出“党委领导、政工协调、警种主训、分级实施”的练兵格局,通过“教、学、练、战、考、纪”各环节有效衔接,按照“干什么、练什么、缺什么、补什么”的原则,以集中训练、岗位练兵相结合,安排了队列礼仪训

练、体能训练、警械训练、政治轮训等训练课程。大练兵活动聚焦实战、服务实战,旨在全面提升民辅警政治素养和业务能力。

每天早上7点30分开始,该局组织全体民辅警开展队列、警务礼仪、基本体能、警务综合体技能等内容训练。每周二、三、四下午5点,组织全体民辅警开展政治轮训。轮训以视频会议形式召开至各派出所,全警共同学习习近平法治思想、习近平生态文明思想以及国家反诈平台操作使用、电信诈骗案件侦查思路等。

开展宣传活动 提高防范意识

为了进一步提高广大群众对经济犯罪的防范意识,近日,兴安盟科尔沁右翼中旗公安局经侦大队联合环食药侦大队、特巡警大队、罕敖拉派出所,在巴彦呼舒镇五角枫广场、金狮购物商场、桥南抗洪广场开展了以“与民同心·为您守护”为主题的打击和防范经济犯罪宣传活动。

宣传活动中,民警重点围绕合同诈骗、非法集资、传销等社会危害严重、社会公众广为关注的经济犯罪,给广大群众讲解防范方法。民警呼吁广大群众提高对经济犯罪的警惕性,加强自我保护意识,共同营造安全稳定的社会环境。

白厚和 包旭 摄



坚持“五学”并进新模式掀起党纪学习新高潮

牙克石讯 为进一步严明党的政治纪律和政治规矩,使铁的纪律真正转化为党员民警的自觉遵循,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局坚持“五学”并进新模式,在全局范围内掀起学习新修订《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)的热潮。

该分局党委充分发挥领导干部领学促学作用,将新修订的《条例》纳入党委理论学习中心组学习内容,通过党委理论学习中心组学习、党委会议“第一议题”、专题读书班等形式先学一步、学深一层,带动全体党员干部把学习要求落到实处。

该分局党委超前谋划,把《条例》纳入重要学习内容。制定每日学习课程表,组织全体党员对照《条例》原原本本学、逐章逐条学、新旧对照学、联系实际学,让党员民警时刻以《条例》为准绳,不断增强明规知戒的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

各支部将党纪学习教育贯穿到“三会一课”、主题党日活动中,做到全面系统学、联系实际学、及时跟进学。各支部还定期召开座谈研讨会,党员民警立足岗位实际,围绕党纪学习、履职担当作进行交流发言。

该分局党委充分利用宣传媒介丰富学习形式,依托学习强国、干部网络学院等平台,组织党员干部参加线上学习。同时,在分局微信公众号上开设“党纪学习教育”专栏,转载《条例》修订的前后对照、专家解读文章等,方便党员民警方便快捷学、随时随地学、持续深入学。

该分局党委鼓励党员民警利用业余时间,深入研读相关书籍和资料,通过对照检查、自我剖析,查找自身存在的问题和不足,深化对党纪规定的理解和认识,实现党员民警自我提升;同时分局党委还在办公楼醒目位置设立党纪宣传教育展板,多渠道营造浓厚的学习氛围,推动党纪学习教育在党员干部中入脑入心、见行见效。

(程义军)

土地纠纷频发

乌丹讯 近年来,赤峰市翁牛特旗公安局解放营子派出所坚持和发展新时代“枫桥经验”,成功化解了多起土地矛盾纠纷,有效维护了当地社会的和谐稳定。

4月22日,杨某甲与其妹妹杨某乙因土地交换问题产生争议,进而引发肢体冲突。民警迅速出警,了解情况后,通过多次与双方沟通、调解,并借助村委会的力量,最终促成了双方的和解。

5月1日,孟某芬与胡某霞因土地种植问题发生争执,导致肢体冲突。在得知双方

瞄准方向发力

经棚讯 为扎实推进诚信工程建设,近期,赤峰市克什克腾旗公安局充分发挥公安职能作用,瞄准方向发力,积极推进诚信体系建设,全力打造诚信公安机关。

该局党委高度重视诚信建设,通过“第一议题”、理论中心组学习等多种形式深入学习贯彻习近平总书记关于诚信建设的重要论述,并召开会议进行专题部署,进一步明确了各部门的具体任务。组织全体民辅警深入开展诚信守法和道德教育培训,加强法律知识和信用知识教育,提高了全局民辅警的诚信意识。

该局深入实施提升行政执法质量三年行动,将依法行政作为建设诚信公安机关的基础。

心系一线送关怀

卓资讯 进入5月,乌兰察布市卓资县游客量呈现“井喷式”增长,卓资县公安局全体干警用心用情用力做好服务保障,积极营造安全有序、舒心满意的旅游环境,全面提升游客的获得感、幸福感、安全感及满意度,全力护航卓资县经济社会高质量发展。

为进一步凝聚警心、鼓舞士气,卓资县公安局党委向一线民辅警送去关心关爱。5月11日,卓资县公安局党委委员、副局长张福堂,局党委委员、副局长安世英,局党委委员、副局长郝建新代表局党委深入卓资县交管大队、大榆树派出所、刑事侦查大队、反恐

凝心聚力担使命

5月13日、14日上午7时30分,参加训练的民辅警准时在局机关后院训练场集结,全体参训民辅警容严整、精神饱满、士气高昂,随着教官下达“立正、稍息、跨立……”的指令,大家注意力集中,动作整齐划一,坚持做到严肃认真,刻苦训练。

根据实战训练课程表安排,5月14日下午5时,机关党委书记韩永忠以《学习习近平法治思想》为题,围绕“中国特色社会主义法治道路的形成”“中国特色社会主义法治道路的核心要义和鲜明特点”“坚持和拓展中国特色社会主义法治道路”三个方面系统阐释了习近平法治思想的科学内涵和实践要求,授课内容丰富、通俗易懂,对全体民辅警进一步深刻理解、准确把握和深入贯彻落实习近平法治思想提供了积极的帮助和指导。

接下来,乌拉特后旗公安局将以此次政治轮训和大练兵为抓手,进一步夯实民辅警的思想根基,不断提升新形势下履行职责使命的能力和水平,全面提高实战技能,着力打造政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的新时代公安队伍。

(任魁)

推进智慧警务 提升工作效能

赤峰讯 为进一步提高全局民警信息化应用水平,充分发挥移动警务通的实战效能,近日,赤峰市公安局松山区分局警务保障室为一线执法办案民警发放了68部警务通。

发放期间,警务保障室民警强调了注意事项。一是要牢固树立安全保密意识,严守保密纪律,按照“谁领取、谁使用”“谁使用、谁负责”的原则,做到妥善保管,规范使用,确保警务通系统和公安信息安全;二是切实加强科技练兵考核,要尽快熟悉掌握警务通的使用方法,充分利用警务通资源优势,服务于基层实战应用,使其发挥更大效能。

警务通的投入使用,为一线民警执勤执法提供了便捷、及时、准确的信息支持,提升了警务效能,也进一步提升了民警执法规范化水平。

(焦宇红)

开展岗位大练兵 提高队伍战斗力

陕坝讯 为进一步提高队伍战斗力,从5月13日开始,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局每周一、三、五上午8点至9点开展岗位练兵集中训练。

此次岗位练兵紧贴实战、因警施教、按需施训,主要围绕队伍形象、警务实战技术、警械武器使用、综合体能等方面个性化设置练兵课程,开展针对性训练,着力为全警充“电”蓄“能”、强“筋”壮“骨”。训练过程中,教官口令清晰、响亮,通过示范讲解、分组训练等多种形式,深入浅出地对训练内容进行系统教学。全体参训民辅警着装整齐、精神饱满、态度端正,严格按照口令和指示高标准完成每一个训练科目,充分展现了杭后公安队伍严整的警容风纪和昂扬向上的精神面貌,营造了“比、学、赶、帮、超”的浓厚练兵氛围。

下一步,杭锦后旗公安局将严格按照训练计划,持续开展各项练兵活动,打好练兵“组合拳”,提升实战“硬功夫”,切实提升杭后公安民辅警的身体素质和警务实战能力。(褚铁栓)

堵塞管理漏洞 防范事故发生

巴彦托海讯 为加强辖区涉爆单位安全管理,根据呼伦贝尔市公安局伊敏分局党委统一安排部署,近日,伊敏分局治安管理大队到辖区华能伊敏煤电公司露天矿爆破作业现场开展了安全检查。

检查中,工地负责人向民警全面介绍了道路爆破工程总体情况。民警实地查看了爆破现场及周边环境,翻阅了安全管理规定及爆破作业班前会记录,并告知施工单位:一是在施工时,要切实加强对爆破物品的管理;二是在爆破作业过程中,要严格落实相关作业规程及安全措施,在安全距离以外设置警戒线并安排警戒人员,防止无关人员进入,杜绝各类安全事故的发生;三是认真评估安全风险,实施爆破作业结束后要及时检查,排除未引爆的民用爆炸物品,确保作业施工现场工作安全有序进行。

通过此次检查,加强了辖区涉爆单位的安全管理力度,提高了负责人的安全生产意识、责任意识和业务水平,进一步堵塞了安全管理漏洞,为辖区社会治安稳定奠定了坚实的基础。

(梁焜琦)